
  

Ata da 7ª Reunião do Grupo de Trabalho 1 de Ecotoxicologia

Aos  nove  dias  do  mês  de  julho,  às  14h00,  realizou-se  em Curitiba,  no  auditório  da 
Secretaria de Estado do Meio Ambiente e Recursos Hídricos, a 7ª Reunião do Grupo de 
Trabalho de Ecotoxicologia sendo conduzida pela Sra. Ana Márcia Altoe Nieweglowski,  
representante  da  Coordenadoria  de  Recursos  Hídricos  –  SEMA,  contando  com  as 
presenças  de  JÚLIO  CÉSAR  AZEVEDO  e  MARLENE  SOARES,  representantes  da 
UTFPR;  LENICE  RAQUEL DE  CESARO,  representante  da  FIEP/Bosch;  KELLY ANA 
RAMALHO,  representante  da  FOSFERTIL;  RODOFLEY  DAVINO  DE  MORAIS, 
representante  da LECOTOX/ Universidade Positivo  /  CRBIO-07;  CARLOS R.  DALKE, 
representante  do  SENAI  CIC;  MARCELO  BIZZON,  representante  da  PRETROBRAS/ 
REPAR;  PEDRO  LUÍS  P.  FRANCO  E  CINTHYA C.  MALAGHINI,  representantes  da 
SANEPAR,  HELENA C.  DA SILVA DE ASSIS,  representante  da  UFPR;  ELENIZE  M. 
FERRANTE SILVA, representante do IAP; ARION ZANDONÁ FILHO, representante da 
Universidade  Tuiuti  do  Paraná,  IONÁ  W.  BETTINARDI,  representante  da  Umwelt, 
JUAREZ  DUARTE  e  JEAN  ALEXANDRE  GASPARIN,  representantes  da  COAMO  - 
Paranaguá e PAULO ROBERTO CASTELLA, representante da Secretaria Executiva do 
CEMA. A coordenadora do GT, ANA MÁRCIA NIEWEGLOWSKI, informou e leu os dois 
novos e-mails recebidos da Diretoria de Meio Ambiente da Sanepar, solicitando que o 
Grupo postergasse as discussões, dando maior prazo para amadurecimento da mesma. 
PAULO ROBERTO CASTELLA, informou e solicitou ao grupo para que a proposta seja 
finalizada até a 2ª semana de agosto, para que na próxima reunião do PLENO do CEMA,  
prevista  para  o  final  do  mês  de  agosto,  seja  apresentada  para  início  de  discussão. 
PEDRO  LUÍS  P.  FRANCO,  representante  da  SANEPAR  recomendou  novamente  ao 
CEMA para que aguarde a aprovação e publicação da revisão da Resolução Conama 
357/05,  para  enviar  a  proposta  em discussão no GT para  o  Pleno do CEMA, sendo 
posição do GT que a proposta deva estar pronta no GT, para aguardar ou comparar à 
Resolução  da  CONAMA/357  em  vias  de  aprovação,  assim,  somente  os  pontos  que 
configurarem  ilegalidades  seriam  revistos.  Foram  revisados  as  Artigos  até  o  10º. 
Deliberou-se  que  sejam  adotadas  as  definições  da  Resolução  Conama 357/05  e  da 
proposta em revisão. A próxima reunião ocorrerá no dia 23/07/2010 (sexta feira) a partir 
das 14:00 horas, na SEMA. A presente reunião foi encerrada às 16:00 horas. Segue esta 
ata assinada pela coordenadora, pela relatora do GT e pela representante da secretaria 
executiva CEMA.

Ana Márcia Nieweglowski                                                      MARLENE SOARES
Coordenadora do GT                                                                   Relatora do GT

      PAULO R. CASTELLA
Secretário Executivo - CEMA
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